

段莹莹挑落上届亚军

温网冷门中国造



段莹莹简介

出生地:天津

出生时间:1989年7月3日

效力球队:天津队

身高:1.85米

体重:84.1公斤

持拍:右手(双反)

段莹莹曾随同天津队夺得了2013年全运会女子网球团体冠军,拿过10个ITF

女单冠军和1个ITF女双冠军。在WTA目前并无冠军头衔,今年之前的战绩为9胜9负。她曾在2013、2014年参加美国正赛,2014年和今年参加了澳网正赛,但都一轮游。此次是段莹莹首次参加温网的比赛。目前段莹莹世界排名第117位,职业生涯的最高世界排名是2013年5月20日的第104位。

北京时间昨天凌晨,世界排名仅117位的段莹莹,面对上届温网亚军、12号种子布沙尔,虽然一度浪费三个盘点,但最终还是以7比6(3)/6比4取胜,成功闯入次轮。

在第一天比赛三名中国选手全部首轮出局后,段莹莹也成为今年在温网中第一位获胜的中国球员。

26岁的段莹莹世界排名第117位,2013年她曾获得温网正赛资格,但因与全运会冲突选择退赛。身高1米86的她今年从资格赛打起,三轮比赛中一盘未失,终于闯入正赛。

21岁的布沙尔去年意外闯入温网决赛,最后不敌捷克名将科维托娃获得亚军。但她本赛季状态平平,在草地热身赛上只赢得一场胜利,最好的成绩也只是在澳网闯入8强。

比赛开始后,布沙尔先声夺人,在首局就实现破发,随后保发以2比0领先,段莹莹顽强保住发球局,并回破对手将比分扳成2比2。之后段莹莹一度以3比2和5比4领先,但布沙尔关键时刻表现顽强,将比分拖入抢七局。段莹莹最后以7比3获胜,获得第一盘的胜利。

第二盘比赛,段莹莹打得更有信心,虽然对手曾以3比2领先,但她以强有力的发球和进攻以6比4获胜,取得了个人生涯中最重要的胜利。

6:1 阿根廷狂胜进决赛

横扫巴拉圭,与东道主智利会师

美洲杯昨天上午结束第二场半决赛,夺冠热门阿根廷以6比1狂胜巴拉圭,梅西没有进球,但是每个进球都与他有关。阿根廷与东道主智利会师决赛,那场南美王者之争将于北京时间7月5日进行。

梅西在国家队进球很难,普遍认为这是由于阿根廷中场组织不够得力。“梅球王”此役主动回撤到前腰位置,与巴黎圣日耳曼球星帕斯托雷组成中场双核,曼联边锋迪马利亚和曼城前锋阿圭罗冲锋陷阵,收到极佳的效果。第15分钟,梅西开出任意球,曼联左后卫罗霍左脚射门首开记录。第27分钟,梅西在中路送出妙传,帕斯托雷劲射把比分扩大到2比0。

小组赛上,阿根廷在以2比0领先时被巴拉圭逼成2比2,阿根廷这次又在2比0领先之后玩火。第43分钟,阿根廷中卫奥塔门迪在后场送礼,巴里奥斯怒射为巴拉圭扳回一球。

阿根廷群星及时调整了情绪,在下半场奉献进球盛宴。第47分钟,梅西发动进攻,帕斯托雷送出妙传,迪马利亚把比分改写成3比1。第53分钟,梅西抢断后连过两人送出妙传,帕斯托雷射门被门将比拉尔挡出,迪马利亚补射空门再下一城。第80分钟,梅西分球到左路,迪马利亚传中,阿圭罗头球锦上添花。阿圭罗随后被伊瓜因换下,伊瓜因刚上场就进球,梅西在门前混战中捅传为他送出助攻。



梅西在拼抢中

队友透露罗比尼奥必赴中超

最近传的沸沸扬扬的罗比尼奥加盟中超一事,昨天终于接近明朗化。据《ESPN 巴西版》的报道,罗比尼奥正式拒绝了桑托斯为其开出的合同,即日起恢复了自由身,他将在近期选择前往中超继续自己的职业生涯。罗比尼奥的到来,无疑将成为中超夏季转会期的又一笔超重量级交易。

此前,桑托斯高层向外界表态,将在6月30日与罗比尼奥的经纪人进行最后一次会谈,希望能说服罗比尼奥回心转意留在桑托斯。但到了7月1日,双方的会谈显然以失败告终,罗比尼奥离开桑托斯已经不可逆转。《ESPN》透露,为了给自己即将出世的第三个孩子赚足“奶粉钱”,罗比尼奥决心接受中国俱乐部的邀约,此事也得到了罗比尼奥的好友、桑托斯中后卫莱昂纳多的确认,因为中国俱乐部给罗比尼

奥开出的条件实在太诱人了,让他难以拒绝。在接受《ESPN》的采访时,莱昂纳多坦言:“罗比尼奥已经31岁了,他是个好球员,但为了最求更好的合同,他将离开桑托斯。我们都知道他收到了一份来自中国的优厚合同,那是他自己的选择。作为一名三个孩子的父亲,他必须要为自己的家庭着想。他会在中国效力1~2年,到时候他仍然可以回巴西踢球,因为他的水平是毋庸置疑的。”

此前,巴西媒体盛传广州恒大为罗比尼奥开出了1200万美元的年薪,这令罗比尼奥彻底放弃了抵抗。不过,随着恒大方面否认了与罗比尼奥的联系,因此这名巴西国脚究竟花落谁家,目前还不好说。但可以肯定的一点是,中国球迷在家门口欣赏“单车少年”的魔幻表演,很快就将变为现实。

击剑亚锦赛收官 中国获4金

2015年亚洲击剑锦标赛6月30日在新加坡结束了最后两个团体项目比赛,中国女子花剑队和男子佩剑队分别在收官日分获银牌、铜牌一枚。

至此本届亚锦赛正式闭幕,中国击剑队共获得4金、4银和1铜,总体成绩好于上届比赛,而韩国队则摘下了6个项目的金牌。

中国队的4枚金牌分别来自女子佩剑、男子重剑、女子重剑个人赛以及男子花剑团体赛。25日的首日比赛中,沈晨和焦云龙分别在女子佩剑和

男子重剑个人赛击败韩国选手夺金,其中焦云龙是在“决一剑胜”中击败了韩国名将朴京斗。另一枚个人赛金牌来自许安琪,她在女子重剑决赛以15比13险胜韩国选手崔英贞。

奥运冠军雷声领衔的男子花剑队为中国获得团体赛唯一的金牌,决赛中他们以4比5比3击败韩国队。中国队在女子重剑、男子重剑和女子佩剑都遗憾地拿到了团体银牌。

(本版稿件据新华社)